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Igaz vagy hamis?

. Ha két térvektor egy egyenesbe esik, akkor linedrisan Gsszefliggdek.

. Ha harom térvektor egy egyenesbe esik, akkor linearisan sszefligg6ek.

. Harom térvektor pontosan akkor linearisan dsszefiiggd, ha egy egyenesbe esnek.
. Négy darab térvektor mindig linearisan 6sszefiiggd.

. Egy geometriai vektorhalmaz pontosan akkor linearisan 6sszefiiggd, ha a halmaz barmelyik

eleme el6allithaté a tobbi vektor linearis kombinaciéjaként.

. Ha egy vektorhalmaz linearisan fiiggetlen, akkor egyik eleme sem 4&llithaté el6 a tdbbi

vektor linearis kombinaci6jaként.

A sik Descartes-féle egységvektorai generalérendszert alkotnak a sikvektorok vektorterében.

. A sik Descartes-féle egységvektorai béazist alkotnak a sikvektorok vektorterében.

. Egy bazishoz tetszéleges 11j vektort hozzavéve is bazist kapunk.

A térvektorok vektorialis szorzésa kommutativ mivelet.
A vektorok dsszeadasa kommutativ miivelet.

Az (a, ¢, b) vegyes szorzat tetszéleges a, ¢, b vektorok esetén egyenl a (b, a, ¢) vegyes szorzat-
tal.

Minden komplex szamnak létezik reciproka.

A komplex szamtest egységeleme a (0, 1) komplex szam.

Egy masodfokt egyenletnek mindig létezik megoldéasa a komplex szamok halmazén.

Az f: IR — IR, f(z) = 2x + 3 fiiggvény linearis.

Az f: IR — R, f(z) = 2z + b fiiggvény semmilyen b val6s szam esetén nem linearis.
Egy IR? — IR? tipusii lineéris leképezést 3 x 2-es matrixszal reprezentalunk.

Nem létezik olyan matrix, amely egyszerre szimmerikus és antiszimmetrikus.

Ha egy matrix antiszimmetrikus, akkor nem szimmetrikus.

Ha A € IRP*Y és B € RY*P (p,q € IN tetszbleges), akkor létezik az A - B méatrixszorzat.

Minden matrixnak létezik transzponéltja.

Megoldas: Igazak: 1., 2., 4., 6., 7., 8., 11., 12., 15., 21., 22.



